



林和街召开会议传达区委九届七次全会及区纪委九届四次全会精神 做好四方面工作 打造活力新林和

信息时报讯(记者 梁雨琦 通讯员 廖文波)2月19日上午,林和街召开传达学习贯彻天河区委九届七次全会及区纪委九届四次全会精神会议,街道全体在职在编人员,司法所、派出所、润杨公司、环卫消毒站、各社区居委会负责人共50余人参加。

会上,街道党工委书记、人大工委主任张妙娟传达了区委书记林道平和区长陈加猛在九届七次全会上的讲话精神,并要求各科室、各部门、各社区迅速掀起学习宣传和贯彻落实的热潮,在深化改革、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性、加强党的领导和党的建设四个方面勤奋工作出新出彩,打造活力新林和。

接下来,街道党工委副书记、纪工委

书记刘军传达了省、市、区全会的主要精神,以及区纪委九届四次全会精神。结合街道实际工作,刘军提出四点要求:一是要继续深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育;二是以党建为引领,坚决破除形式主义、官僚主义;三是做实做细监督第一职责,让党的纪律转化为党员干部的自觉遵循;四是党员干部要起好带头作用,践行忠诚干净担当,从严从实加强作风建设。

通过学习,大家对天河区在2018年各项工作中取得的成绩欢欣鼓舞,对做好2019年的工作充满信心。与会人员纷纷表示将会按照区委的工作部署,在街道党工委的坚强领导下,团结奋进、扎实工作,让林和街的各项工



林和街召开传达学习贯彻天河区委九届七次全会及区纪委九届四次全会精神会议。通讯员供图

林和街举办“新时代文明实践·新春文化主题月”活动 一起努力实现“天更蓝水更清”

信息时报讯(记者 梁雨琦 通讯员 廖文波)为弘扬中国传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,2月27日,由天河区文明办、区创建办主办,林和街道党工委、办事处承办,街总工会、街团工委、天誉社区协办的“新时代文明实践·新春文化主题月”美蓝天、美社区生态保护志愿服务活动在天河区二期西广场举行。

天河区宣传部副调研员、区创建办专职副主任陈明、林和街道党工委书记张妙娟、办事处主任龚维、党工委副书记刘军、人大工委副主任江梦云、办事处副主任刘玉华、王忠、李莹等参加了活动。

在活动启动仪式上,林和龙狮会馆带来传统醒狮表演。刘军在仪式上发表致辞,近年来,林和街道深入学习贯彻

习近平生态文明思想,切实增强做好生态环境保护工作的责任感和自觉性。接着,社区志愿者代表发言,号召大家从现在做起、从身边事做起,争做生态文明的宣传者、参与者和推动者。随后,张妙娟宣布活动正式启动。

参与活动的工作人员和社区居民志愿者带着清理工具,围绕东站广场、林和西横路、沙河涌巡查垃圾污染情

况,沿路做记录和清理,并劝阻不文明行为。志愿者向居民宣传关于环境保护的知识,带动辖区居民从自身做起,关爱家园、保护环境,呵护碧水蓝天。

此次活动以实际行动传播文明新风,引领社会风尚,引导居民群众为河水更清澈、天更蓝、空气更清新、地更绿,献出自己的一份力。

林和党校开年第一课开讲 深入学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》

信息时报讯(记者 蒋毅 梁雨琦)2月19日,为深入学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》),林和街党工委召开2019年第一季度党建专题学习会议。会议由林和街党工委副书记、纪工委副书记刘军主持并主讲,林和街党工委书记张妙娟及街辖各党委、党(总)支部书记和党务工作者等60余人出席此次会议。这也是林和党校开年第一课。

张妙娟表示,此次专题学习会议旨在深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神和十九大精神,进一步推进党建工作与业务工作深度融合,强化各党委、(总)支部书记和党务工作者的党建主业意识,提高抓基层、打基础、服务党员群众工作的能力和水平。

随后,刘军就《条例》进行深入浅出的讲解。他主要从《条例》颁布施行的重大意义、党支部职责定位、工作原则、基本任务、组织生活等方面进行说明,并强调各级党组织和广大党员干部要充分认识到《条例》制定和实施



林和党校开年第一课,深入学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》。信息时报记者 蒋毅 摄

的重大意义,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,把党支部建设作为最重要基本建设,作为党的组织体系建设的基本内容、管党治党的基本任务、检验党建工作成效的基本标准,严格遵循党支部五大工作原则、履行党支部八项基本任务、执行党支部三大工作机制,以党支部为依托的五

大组织生活制度,有力领导和保障党支部工作,切实抓好党支部组织建设,推动党支部全面进步、全面过硬。

最后,林和街党工委党建指导员针对做好2018年度基层党组织组织生活会和民主评议党员的有关工作进行说明,并就“学习强国”学习平台操作流程进行培训。

民进天河基层委员会到林和街开展春节慰问活动



民进天河基层委员会到林和街开展“同心送温暖”春节慰问活动。通讯员供图

信息时报讯(记者 梁雨琦 通讯员 廖文波)为积极响应民进广州市委、中共天河区委统战部号召,关心关爱孤寡老人、困难家庭,在2019年新春佳节到来之际,民进天河基层委员会主委曹利元与副主委周舟、何子文率队于1月29日到林和街共建社区开展“同心送温暖”活动。

曹利元一行在林和街道办事处副主任李莹、党政办主任李武英陪同下跟孤寡老人、困难家庭进行了座谈与交流。曹利元代表民进天河基层委员会向他们送上新年的祝福和亲切的问候。大家对民进天河的到来感到十分开心,并对天河区委统战部和民进天河的慰问和关爱表示感谢。

